



**KOMISIA KULTÚRY A NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN**  
**pri Zastupiteľstve Prešovského samosprávneho kraja**

**Z Á P I S N I C A**

**z 10. zasadnutia Komisie kultúry a národnostných menšín zriadenej pri Zastupiteľstve  
PSK, ktoré sa uskutočnilo dňa 25.04. 2024 o 11:00 hod. v malej zasadačke  
Úradu Prešovského samosprávneho kraja, Námestie mieru 2, Prešov**

---

**Prítomní: 10**

**Ospravedlnení: 5**

**Neospravedlnení: 0**

**Program zasadnutia:**

1. Otvorenie
2. Schválenie programu, kontrola plnenia uznesení a určenie overovateľa uznesenia a zápisnice
3. Majetkové prevody nehnuteľného majetku – PHOZ Stavby a pozemky v k.ú. Zlatá Baňa
4. Rôzne
5. Záver

**K bodu 1**

Predsedníčka Komisie kultúry a národnostných menšín pri Zastupiteľstve PSK (ďalej len „komisia“) PaedDr. Viera Leščáková otvorila 10. zasadnutie. V úvode privítala všetkých prítomných členov komisie a prizvaných hostí.

**K bodu 2**

Predsedníčka komisie PaedDr. Viera Leščáková pokračovala schválením programu, kontrolou uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia a určením overovateľa uznesenia a zápisnice.

Za overovateľa uznesenia a zápisnice bol zvolený: Ing. Milan Baran.

*Uznesenie:* prijaté v navrhovanom znení (viď. Bod A.1, A.2) Uznesenie č. 9/2023 zo dňa 25.04.2024.

*Hlasovanie:* za: 10; proti: 0; zdržal sa: 0; nehlasoval: 0

**K bodu 3**

Ing. Erika Gerdová, za Odbor majetku a investícií oboznámila prítomných s predkladaným materiálom, ktorého obsahom je majetkový prevod - PHOZ Stavby a pozemky v k.ú. Zlatá Baňa. Predmetom predkladaného návrhu bol prevod nehnuteľného majetku stavieb so zastavanými pozemkami v celkovej výmere 1131 m<sup>2</sup> z výlučného vlastníctva predávajúceho - Prešovský samosprávny kraj v správe správcu – Správa a údržba ciest Prešovského samosprávneho kraja, do výlučného vlastníctva Gréckokatolíckeho arcibiskupstva Prešov z dôvodu hodného osobitného zreteľa. Správca majetku označil predmetný nehnuteľný majetok

za prebytočný. Stavby sú v zlom technickom stave a vplyvom počasia dochádza k ich ďalšiemu chátraniu a opotrebovaniu. Momentálne je časť z nich využívaná len ako dočasný sklad pre múzeum, ktorý bude v blízkej dobe prest'ahovaný do nových priestorov múzea. Vzhľadom na skutočnosť, že stavby sú značne technicky poškodené a vyžadujú si vysoké náklady na ich rekonštrukciu, žiadateľ žiada ich odkúpenie za symbolickú cenu. Žiadateľ je vlastníkom okolitých stavieb a pozemkov a touto kúpou by si scelil areál pre využívanie svojich aktivít venovaných širokej verejnosti.

Do diskusie sa zapojil člen komisie Ing. Milan Baran s požiadavkou o vysvetlenie, prečo sa nevykuruje v týchto priestoroch. Ing. Erika Gerdová objasnila, že po odchode SOU lesníckeho v Prešove v spomínanom objekte boli umiestnené depozity Krajského múzea Prešov a nebolo by efektívne vytvárať ďalšie náklady.

Predsedička komisie PaedDr. Viera Leščáková poznamenala, že okolité stavby, ktoré sú vo vlastníctve žiadateľa, sú zrekonštruované a slúžia pre pastoračnú činnosť rómskej komunity, ale pre širokú verejnosť. Preto sa predpokladá, že rovnako aj predmetný objekt bude zveľadený a budú sa v ňom realizovať aktivity pre obyvateľov Prešovského kraja, konkrétne so zameraním pre manželské páry, snúbenecké páry a rodiny s deťmi.

*Uznesenie:* prijaté v navrhovanom znení (vid'. Bod B.1, B.2) Uznesenie č. 9/2024 zo dňa 25.04.2024.

*Hlasovanie:* za: 10; proti: 0; zdržal sa: 0; nehlasoval: 0

#### **K bodu rôzne 4**

Neboli predložené žiadne návrhy.

#### **K bodu 5**

V závere rokovania bolo navrhnuté a schválené Uznesenie č. 9/2024. Zasadnutie Komisie kultúry a národnostných menšín pri Zastupiteľstve PSK ukončila predsedníčka komisie PaedDr. Viera Leščáková poďakovaním všetkým prítomným za spoluprácu a aktívnu účasť.

V Prešove 25. apríla 2024

#### **Za správnosť:**

PaedDr. Viera Leščáková, v. r.

#### **Sekretár komisie:**

PaedDr. Miriam Harvilková, v. r.

#### **Zapísala:**

Mgr. Mária Spišáková, v. r.

#### **Za overovateľa:**

Ing. Milan Baran, v. r.